
Для подключения датчика к блоку EV3 требуется подсоединить один конец кабеля к 

датчику, а другой… 

a. к одному из выходных портов 

b. оставить свободным 

c. к одному из входных 

d. к аккумулятору 

 

Установите соответствие. 

   

 

 

сервомотор EV3 средний сервомотор EV3 сервомотор NXT 

 

Полный привод – это… 

a. Конструкция на четырех колесах и дополнительной гусеницей. 

b. Конструкция позволяющая организовать движение во все стороны. 

c. Конструкция, имеющая максимальное количество степеней свободы. 

d. Конструкция, позволяющая передавать вращение, создаваемое двигателем, на все колеса. 

 
 

Отгадайте ребус 

 
 

ОТВЕТ:______________________________ 

 


